



ЗАСЛОН



Литрес 

Френсис

Софья Соло

Софья Соло Френсис

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69280021

SelfPub; 2023

Аннотация

Как думаешь, можно ли безнаказанно путешествовать по мирам, просто по велению сердца, я бы очень хотела. А ты? Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Софья Соло Френсис

Фрэнсис, сидела на краю обрыва над спокойным морем, которое тихонько шелестело внизу, лёгкий теплый ветерок потрёпывал ее светлые волосы, рядом в траве тихонько жужжали и звенели мелкие букашки, над головой простиралось бесконечное небо, которое отражалось в серо-зеленых глазах. Глаза искрились, завораживали и притягивали взгляд, смотрели всегда прямо и с вопросом, вызовом, смешинкой, мудростью и необъятной вселенской тоской и, как ни странно, детским вопросом – интересно, а что дальше? Она выглядела как подросток, худая, немного угловатая, стремительная даже когда оставалась на месте, как сжатая пружина, готовая в любой момент расправится. Она была одета в узкие брюки соломенного цвета и широкую белую рубашку, с орнаментом и кистями на вырезе.

Последняя планета была душевной. Как будто над ней вместо атмосферы парила аура безмятежности. Даже погода здесь была хорошей, дождь теплый, снег мягкий, ураганов, наводнений и прочих катаклизмов она вообще не могла припомнить.

У этой планеты солнце было одно, а вот спутников целых три, сейчас они как раз выползали из-за горизонта один за другим прямо посередине дня. Больше всего ей нравился

фиолетовый спутник – Кóра. Она была самой яркой, как лаванда и даже отсюда были видны узоры из гор, морей и краёв.

Ее лицо не выражало ничего. Но она думала, усиленно думала о следующем шаге, она не хотела покидать этот волшебный полюбившийся тихий мир... За годы скитаний иногда получалось попасть в мир, похожий на тот который она загадывала, иногда не получалось и приходилось маяться, впитывая местные законы и обычаи, культуру, развитие и всё остальное, пока не придёт время путешествовать дальше, пока неведомый кто-то не разрешит ей сделать новый шаг в неизвестность, в новый мир.

Ещё ни разу ни миры, ни планеты, не повторялись. Она не знал зачем это делает, но впитывала как губка все новое и неизвестное, это происходило само собой, она была как приемник, настроенный на всё и сразу. В ее памяти хранились тысячи, может сотни тысяч планет, и она не могла вспомнить сколько их было, и когда начался ее путь и зачем. Но она знала они все разложены в уголках ее памяти, но где-то очень далеко и она могла смотреть на эти воспоминания словно в замочную скважину или через дымку, а при переходе ей казалось, что кто-то копирует новые знания, хотя, может сжимает как архиватор и раскладывает по полкам.

И вот подходило время идти, а она не хотела уходить, с этой уютной, почти домашней планеты, здесь было абсолютно комфортно. Она не хотела делать этот шаг-перенос. Здесь

было очень спокойно и умиротворенно на душе. Идеальное сочетание всех возможных и невозможных факторов. Не хотела, потому что она устала бесцельно шататься по мирам по чьей-то невидимой указке. Она марионетка, кукла, не принадлежащая сама себе. от этого было очень горько.

Но внутри начинала шевелиться пока медленная тупая боль. Дальше она станет сильнее, чем дольше она задерживается после выполнения цели, тем больше становится, боль, а может и не боль, непонятное чувство. По ощущениям началась как небольшое нытье зуба, но по всему телу и нарастала с каждым днем, потом часом, раскручиваясь все сильнее и сильнее. Один раз она выдержала до того, что по ощущениям её разрывало на части, почти в беспомощности она сделала шаг, и после переноса провалилась в чёрный сон на несколько дней, местный народец, на очередной планете, который ее нашёл на скалах очень удивлялся ее появлению, она сказала, что потерпела крушение на корабле, а подробностей не помнит, наверное, стукнулась головой. Хотя и после перехода она ходила как пьяный, осоловевшая, смотрела на новый мир мутными глазами.

Вот и сейчас нытье разливалось по всему телу.

Зато всегда красивый вид, точка перехода всегда оказывалась у моря. Всегда. Без исключений.

Фрэнсис встала, подошла к краю и сделала шаг. Солёный ветер с брызгами моря набирал скорость. Небосвод отчаянно голубел и разворачивался, а спутники и в том числе Кора,

выстроившись в ряд, как будто наблюдали.

Всё исчезло. Никаких запахов, звуков, света, тени, темноты, времени, никаких ощущений, непонятно идет ли время или остановилось, просто было ничто и никак. Потом начали появляться звуки, запахи, цвета.

Пахнуло озоном, что-то разъедало глаза, все плыло от слез. Она оказалась в середине какого-то кратера в песке, в кратер заливалась соленая вода, что-то взорвалось...

Она лежала в комьях грязи, песка, обломках чего-то, пошевелила ногами и сделала шаг... Нет. Она сделал ШАГ! Опять все исчезло. «Это невероятно», – подумала она. Всё что она только что увидела и почувствовала осталось в памяти, с неё не сняли отпечаток, память была ясной. Миг как ей показалось ада она ощущала хорошо.

Так не бывает. Новый мир был тем же в который она попал сначала, только в другом месте.

Соленый вкус на губах, свежесть... море! Она рядом с морем, как же она любила море... она его любила всем сердцем, нет, всей душой, она готова был жить в нем, рядом с ним, любое состояние моря ей нравилось-штиль, шторм не важно, в любом проявлении море было прекрасно.

Она открыла глаза, её качало на какой-то большой платформе – это был корабль. По виду скорее военный – локаторы, спутниковые антенны, рядом были какие-то шахты, скорее всего ракетные, неподалеку стоял вертолет. Щелкнули затворы. Вокруг неё стояли человек десять. С оружием. По-

хожи на местных солдат, подумала Френсис и улыбнулась. Интересно куда ее занесло, аж два раза подряд. Это что-то новенькое.

В каюте для неожиданных гостей, читай камере, было комфортнее чем на открытом воздухе, не лилась вода на голову и ветер не сбивал с ног, было тепло и сухо, а у входа дежурили двое из тех военных, что обнаружили ее. «Почти королевский прием», – усмехнулась про себя Френсис. – «Не хватает званого ужина в мою честь.»

Она могла просто встать, открыть дверь, легким движением обезоружив охрану и исчезнуть, но ей было интересно что будет дальше.

На спецовках, сопровождающих, был какой-то непонятный знак, как и на многом оборудовании, которое она увидела пока ее провозжали до камеры. Довольно большой ассортимент для одного производителя, подумала Френсис. Это очень большая корпорация.

Ее заставляли ждать, наверное, надеялись, что она будет нервничать, ну можно и изобразить что-нибудь такое. Например, дикий страх и ужас – можно заставить себя побледнеть, загнать пульс выше ста, или похолодеть и покрыться липким потом, можно прикинуться неврастеником, стучать зубами заикаться и метаться взглядом среди ведущих допрос, или изображать неприступного агента... боже, откуда этот юношеский максимализм берется в самые неподходящие моменты. Интересно, а будут пытаться и чем, что на их

планетке принято делать с пленниками, да и еще из других миров, интересно как они относятся к инопланетянам. В карантин то хоть будут сажать. Новый мир, новые обычаи, новые люди, новые устои и порядки, мировоззрение, все новое, как же это захватывающе, – подумала Френсис

Бесшумно отъехала дверь и в комнату вошел офицер, дверь закрылась. Оценивающе оглядел Френсис – Майор Семенов, – представился вошедший и протянул руку. Майор средних лет с волевым подбородком, шрамом у виска и тяжелым испытывающим взглядом, статный. Форма сидела на нем идеально. Практически президентский полк – подумалось Френсис, тут же возникла мысль что за президентский полк. Френсис пришлось ее отогнать, были более насущные проблемы, почему ей все, кажется, как будто знакомым. «Френсис?» —спросил вошедший. Рука так и повисла в воздухе без ответа. Настолько Френсис была поражена.

Как показалось Френсис она первый раз в жизни действительно удивилась, вереница мыслей-молний пронеслась в голове – она знала, что она первый, вернее второй раз на этой планете, но в первый раз она была от силы земную минуту. Что за земная минута? – подумалось Френсис, и она опять отогнала прочь невнятную мысль.

«Френсис – фракционная экспресс-информационная система,» – сказал майор Семенов. Френсис пережевывала в мозгу каждое произнесенное слово.

Это было очень сложно, просто невозможно он был целым

миром, целой вселенной, одним целым, самим собой, а теперь оказывается всё не так. Сейчас она даже узнает «тайну третьей планеты». Да что ж за мысли странные, откуда они берутся, какие-то клише, но какие-то почти не знакомые, но что-то отдаленно напоминающие.

– Френсис, – сказал майор Семенов, после небольшой паузы, предвидя его изумление, – В данный момент, я представляю все человечество, мы вынуждены просить вас сотрудничать с нами, мы знаем о ваших почти безграничных возможностях, но мы можем справиться и с этим. Я понимаю ваше удивление, но мы просим вашей помощи. Земле угрожает инопланетная опасность, возможно ваши знания о других расах и мирах помогут нам избежать опасности, на нас надвигается армада инопланетных кораблей, и мы не понимаем идет ли раса на контакт или на захват, расшифровать их язык мы пока что не можем, но надеемся что ключ есть у вас, ну или есть данные об этой расе, и да ваши данные- как будто заблокированы, мы можем и с этим помочь, вся информация которая хранится в вас нам нужна для анализа ситуации. Но ... – замялся Семенов, – это может быть немного неприятно, или весьма неприятно. Возможно, вы их успели встретить на своем пути. Помогите, нам пожалуйста... вы единственный Френсис, с которым мы смогли наладить связь, смогли прервать ваш путь и вернуть на Землю. Вы получите всю интересующую вас информацию о своем происхождении, пока что она для вас недоступна. Вся информация предоставится

в том объеме, в котором захотите. Для вас, я подозреваю, это важно. Абсолютно все ресурсы для вас в свободном доступе.

Сейчас мы находимся на военном крейсере с самыми последними разработками информационных систем, вооружений и на всякий случай здесь хранится информация о нашей земле в случае неудачи, человечество можно будет возродить, но не хотелось бы его терять, мы находимся постоянно в движении, в инфококоне и режиме невидимости, чтобы нас было невозможно отследить, хотя мы достоверно не знаем удастся нам это или нет здесь собрались лучшие умы планеты – ученые, конструкторы, инженеры, программисты и производственные специалисты. В крайнем случае есть доступ к изменению конфигураций уже имеющегося оборудования.

Инопланетяне, начали атаку семь дней назад. Мелкие точечные удары по всему миру. Они не наносят вреда ни инфраструктуре, ни людям, что самое интересное. Как предупреждение. Но мощь такого масштаба нас пугает, обстреливать Землю из дальнего космоса с невероятной точностью. На нас надеется вся планета- целый наш мир – миллиарды людей зависят от нас с вами. От вашего решения.

Френсис задумалась, – Это какая-то ну просто засада, если мягко выразиться. С другой стороны, я узнаю о себе, кто я или, наверное, точнее, что я... какое-то механическое ведро с микросхемами и винтиками? Обидно. – Френсис скривилась, – Хотя можно было бы и догадаться. Невероятные

похождения по мирам, через пространство и неизвестно еще через что.

Помощь в обмен на информацию, которая мне очень важна. В принципе неплохо. Интересно, сколько мне лет. Улыбнулась своей ослепительной улыбкой с идеальными зубами – жемчужинами. «Я согласна. Идем?», — сказала буднично Френсис. И вцепилась взглядом в майора. Тот облегченно вздохнул, кивнул, вынул руку из кармана и повернулся к выходу. «Интересно, там что, пульт дистанционного управления от меня? Забавно.»

Они вышли из каюты, идя по отсекам корабля, Френсис опять увидела значки компании, такие же как на форме и оружии бывших сопровождающих – сейчас конвой сняли, они шли вдвоем. Они шли по пустым коридорам в командный центр, как будто все вымерли, свет был чуть приглушен, пахло пластиком, наверное, «что-то недавно переоборудовали», – подумала Френсис. Шли по антискользящим панелям, которые еще и приглушали стук обуви, было очень тихо, необычно тихо.

В информационном центре было установлено множество разных мониторов, каждый выводил какую-то определенную информацию, от погоды до состояния готовности разных палуб и отсеков корабля. На мониторах справа от входа была информация о незваных инопланетных гостях, ну как информация, крохи – сигнал который никто не мог расшифровать, внешний вид кораблей и их количество, типы, осна-

щение, вооружение все со знаками вопроса. Только сейчас Френсис заметила, что информцентр разделен на две части стеклянной перегородкой. Майор Семенов направился к перегородке и кивком пригласил ее следовать за ним. Краем глаза Френсис увидела новый опускающийся монитор, с очертаниями человеческой фигуры. Они прошли за перегородку, и стекла за ними сомкнулись и помутнели, стали непрозрачными, на них тоже был этот значок. Значок выглядел как красная, сглаженная трехконечная звезда из прерывающихся линий с шестерней в центре. Интересно кто это придумал, но в принципе лаконично, но что это означает... Здесь было какое-то подобие лаборатории, и всего три сотрудника. Френсису подумалось про пыточную камеру или электрический стул.

Почти по середине комнаты стояло большое белое кресло из медицинского мягкого полиуретана, с какими-то штука-ми похожими на проводки от электрокардиографа. От кресла отходили белые толстенные кабели как щупальца осьминога, к блокам под рабочими столами с уже включенными мониторами. Френсис поежилась, она понимала, что это предназначалось для нее, и будет немного неприятно, а может и не немного. Френсис стояла посередине комнаты в раздумьях, ей уже хотелось убежать отсюда сломя голову, но как же миллиарды жизней на этой планете, она может помочь их спасти, а может и спасти никого не надо, может это дружеская миссия, они просто так здороваются, типа снежками

кидаются.

– Давайте я вас представлю, – сказал майор Семенов, обращаясь к Френсис и сотрудникам лаборатории. – это профессор биоинформационных наук Павлов Александр Иванович, – Семенов протянул руку в сторону мужчины средних лет, может даже лет сорока, одетого в серую облегчающую униформу, чем-то напоминающую медицинский костюм, только с длинными рукавами до запястий на клепках и под горло с небольшой стойкой-воротником тоже на клепках. – Он возглавляет этот проект и участвовал в возвращении вас на Землю. Его помощники Елизавета и Анатолий кандидаты, так же биоинформационных технологий, – он сделал движение в сторону представляемых, они были так же одеты в серые костюмы, у Елизаветы были, по-видимому, очень длинные волосы, собраны они были в тугий пучок на затылке.

Семенов отступил. Профессор предложил Френсис занять место на кресле и расслабиться, так как время их поджимало, и все это нужно было сделать еще хотя бы дней пять назад. Елизавета и Анатолий проворно клеили электроды на открытые участки тела и голову, все торопились.

Френсис провалилась в ничто. Но теперь было по-другому, перед глазами начали появляться огоньки, потом стали выстраиваться стройными рядами. Начала от боли раскалываться голова и мутить.

Чем больше огоньков – светлячков становилось тем силь-

нее была боль. Она слышала рядом с собой уговоры Елизаветы еще чуть-чуть потерпеть, осталось совсем немного, уже девяносто процентов. И вдруг все прекратилось. Она открыла глаза. Мониторы, за которыми сидели профессор Павлов и Анатолий, показывали обратный отсчет до конца обработки информации, оставалось несколько часов. Елизавета снимала датчики с Френсис – больше они не понадобятся. Голова немного кружилась, но в общем было терпимо. Френсис обратилась к майору Семенову: «Как же моя часть сделки?» Семенов помялся и предложил пройти в другое помещение.

Они были в каюте майора Семенова, им принесли ужин.

– Если честно, – начал Семенов, – никто точно не знает почему получилось именно с вами. Был эксперимент: несколько добровольцев, за хорошее вознаграждение и обеспечение семьи пенсией согласились участвовать в нем. Кстати все родственники участников считают их погибшими защищая родину. Обычные люди, у которых не было отклонений, с высоким IQ, и не стандартным мышлением, были оснащены встроенными мини блоками с устройством самообучающегося телепорта, переводчика, с большой и шустрой операционкой, и все это было объединено с центральной и периферической нервной системой добровольцев. Такая объединенная нейросеть, у вас она начала обучаться и дорабатывать огрехи, допущенные создателями, как она считала, поэтому вы стали еще путешествовать во времени. С момента вашей отправки прошло всего двадцать лет, а посе-

тили вы десятки тысяч миров. Компания, на которую мы все работаем, вы видели значки на всем оборудовании, называется «Заслон».

Организации, которая проводила на вас пусть и добровольно эксперименты исчезла практически сразу после отправки вас и ваших коллег- как-то просочилась информация об этих деталях в сеть, организацию обанкротили, и потопили, не подумав об отправленных в путешествия людях, что их хорошо бы вернуть, ну или хотя бы узнать что с ними. Прежде всего вы люди, пусть и с небольшими дополнениями. Наша корпорация нашла и выкупила оборудование, и решила попробовать запустить, в нынешней ситуации с этикой проще чем раньше, есть вероятность что она никому скоро не понадобится, сейчас хватаемся за любую даже самую невероятную возможность, чтобы спасти мир. Поэтому вы нам очень важны, и ваша информация на вес золота. Вся информация, собранная вами, будет изучена нашими сотрудниками, и мы надеемся найти там что-то о космическом флоте, который движется к земле. На это понадобится несколько дней, конечно, но надеемся мы успеем, до катастрофы.

Френсис проводили до комнаты- каюты. так как они считали, что она больше не представляет опасности, так как сотрудничает. В комнате было серо и уныло, спать совсем не хотелось, в голове крутились мысли о том, что она сегодня узнала. О том, а вдруг ее родственники живы, и тоскуют по ней, ну может хотя бы помнят, про них она почему-то ниче-

го вспомнить не могла. Хотя воспоминания о путешествиях стали проясняться, как будто сняли с них ограничения.

В раздумьях она добрела до инфоцентра, компьютеры все еще показывали обратный отсчет, дофига же там всего. Ее взгляд зацепился за монитор с Золианами.

Золиане!!Вспомнила! Она оцепенела. Нет это не дружественная миссия, и они не играют в снежки, хотя это что-то новое, таких действий за ними раньше не наблюдалось. Память подсовывала не очень хорошие картинки. Землю ждал полный хаос.

Она подошла к ближайшему свободному компьютеру, и попросила уступить ей место. Аналитик вскочил и представился: «Капитан третьего ранга Васильев». Связался по коммуникатору (коммуникаторы были впаяны в кожу за ухом, так же в виде красной звезды с шестерней) с кем-то, получил одобрение и придвинул ей кресло.

– Мне нужен доступ к части файлов, можно остановить обработку, я сама все найду.

Френсис нашла нужный файл открыла, в это время за спиной как будто материализовался майор Семенов, так быстро и тихо он подошел. Все заморожено смотрели на экран, нейросеть облекла данные по Золианам в текстовый файл и картинки. Становилось жутко. Фрэнсис открыла канал с сигналом и быстро перевела, и записала повторяющуюся передачу. Послание гласило: Мир вашему дому, мы не хотим вам зла, поэтому используйте оставшееся время с умом, покинь-

те планету до нашего прибытия. У вас осталось 5 земных дней.

Они переглянулись. Семенов отошел, связываясь с кем-то по коммуникатору. Френсис задумалась, на Земле пока еще нет технологий, которые могут противостоять космическим падальщикам. Тем более эти технологии должны были появиться не сейчас, а много лет назад. Много лет назад! Подумала Френсис. Можно было бы по части земли обращенной к Золианам расположить точечные излучатели в разных местах, усилить и направить их на Золиан в один пучок, проблема бы решилась сама собой. Так! Нужны передатчики определенных волн, усилить мы их можем, но их нужно что-то около пяти тысяч.

– Капитан Васильев, вы можете найти передатчики с определенным электромагнитным спектром? Я пока не все знаю о вашей планете, и кажется здесь плохо работает моя нейросеть.

Васильев открыл список с характеристиками имеющихся излучателей.

Френсис быстро просмотрела характеристики и выбрала подходящие, объяснила, что нужно изменить и дополнить. она рассчитала сеть расположения передатчиков. И тут немного задумалась, кое-что ее насторожило, попросила карту странных взрывов на Земле за последнюю неделю и совместила ее с сетью расположения передатчиков. Увидела, что они совпадают.

– Майор Семенов, смотрите, если учитывать, что сеть расположения передатчиков и взрывов совпадает, это не взрывы это кто-то использовал телепорт как у меня, значит нам удалось в будущем отправить меня туда куда нужно. Идемте к профессору Павлову. Будем договариваться с моей нейросетью.

Френсис стояла на палубе.

– Ну что погнали!?!– и сделала шаг.